

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年9月1日 星期二 乙未年七月十九(今日8版)

第10985期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 省委第七巡视组反馈部分县市区巡视意见

卢国祥反馈意见 李建明主持会议

本报讯 记者朱哲报道:昨日,省委第七巡视组巡视工作反馈会在市会议中心举行。巡视组组长卢国祥反馈了对通城县、嘉鱼县和通山县的巡视意见。市委代理书记李建明主持反馈会并就做好巡视整改工作表态。

卢国祥在反馈意见中说,今年3月至6月,省委第七巡视组对通城县、嘉鱼县和通山县进行了巡视。巡视期间发现三个地方存在的主要问题有:一是在党风廉政建设方面,工程建设领域违纪违法问题较多;违反财经纪律问题比较严重;党员干部违规建私房问题非常突出;党员干部违反政策超计划生育的现象比较严重;基层党员干部侵害群众利益、发生在群众身边的腐败量多面广。二是在落实中央八项规定和省委六条意见上,一些“四风”方面的顽症没有得到有效遏制;有些党员干部还在顶风违纪、大操大办;一些单位“三公”经费不降反增。三是在执行党的政治纪律、组织纪律和政治规矩,执行上级政策方面不够严肃,存在上有政策、下有对策,踩红线、打擦边球等现象。四是在选用人和执行民主集中制方面,存在违规提拔干部,对“三超两乱”现象整治不力,随意设置职务名称,干部任用不够严谨规范,民主集中制执行不够。五是在落实党委主体责任和纪委监督责任方面,存在党委主体责任认识不够,落实不力,纪委监督责任执纪监督失之于宽、失之于软,没有形成震慑力等问题。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按程序和规定分级分类移交办理。

卢国祥指出,咸宁市委高度重视此次巡视工作。市委代理书记李建明多次强调要勇担责任、迅速行动,提出把巡视整改落实工作作为当前一段时间中心工作来抓。市委成立领导小组,并下设办公室,要求各县市区党委书记切实承担起第一责任,严格落实“四个亲自”要求。同时,对其他班子成员也提出针对性要求。对巡视整改工作,咸宁市委提出了详实细致的要求,做出了清晰明确的安排。要求各级党委不等待、不观望,主动自查自纠、立查立改,确保在巡视工作规定的时间内整改到位。相关部门密切配合,全市上下形成了完备的责任体系,确保整改落实工作按要求高效推进。目前,被巡视的三个县正在进行整改,从各级向巡视组反馈情况来看,呈现出“各级党委高度重视整改工作、主要负责人亲自部署听取办理情况督办进度,认真对照排查梳理明确具体整改方案、深挖问题根源建立长效机制确保整改实效”等特点。(下转第六版)

## 崇阳法律服务到基层

本报讯 记者王凡、通讯员刘森报道:8月25日,记者在崇阳县白霓镇古桥社区党员群众服务中心的律师工作室看到,前来找律师咨询社区换届问题的群众络绎不绝。

“选举时我们居民有哪些权利?”“居委会换届的程序有哪些?”“哪些人不能成为候选人?”……面对群众关心的问题,驻社区的张律师正不厌其烦地解答。

今年来,为确保选举依法依规顺利进行,崇阳在深入开展

“律师进村(社区),法律服务到基层”的基础上,将法律服务资源向社区倾斜,为每个社区至少安排2名律师,并规定每周到社区工作不少于2天时间。律师进社区工作室,采取“固定坐诊”和“流动巡诊”的方式,为帮助居民处理矛盾纠纷提供法律咨询和法律援助。

自7月启动换届准备工作以来,该县已集中开展普法宣传6场次,发放各类宣传资料3000余份。

## 通城粮食高产示范片通过验收

本报讯 通讯员程懿君、徐智慧报道:昨日,从通城县农业部门获悉,今年该县创建的早稻、玉米2个省部级万亩粮食高产创建示范片,均顺利通过验收。

据了解,早稻示范片在该县沙堆镇、四庄乡等7个村实施,连片种植面积1.2万亩;玉米示范片在塘湖镇、沙堆镇六个村实施,连片种植面积1.2万亩。

该县为抓好省部级高产创建实施,重点开展技术培训和指导,采取技术人员直接到村、技术培训直接到户、技术指导直接

到田的方式,推广高产优良品种、轻简栽培技术、全程机械生产技术、测土配方施肥技术、病虫草鼠综合防治技术、绿色食品生产技术。同时,对核心示范区实行统一品种、育秧、栽插、管理、防治、机械化作业“六个统一”模式管理。

经市测验验收小组现场测验,早稻高产示范片平均亩产510.3公斤,比该县平均单产增加172.3公斤;玉米高产示范片平均亩产779.9公斤,比该县平均单产增加219.9公斤。

阿汤嫂 湖北省著名商标  
好山好水出好油  
团购电话: 0715-8235888

## 关于不法分子冒充交行员工进行信用卡诈骗活动的声明

尊敬的客户:

近日,我行发现有不法分子冒充交通银行咸宁分行工作人员,通过上门办理以及在微信平台、QQ等渠道发布可“代办”我行信用卡等形式进行诈骗活动。为保障广大客户利益,维护交行声誉,我行郑重声明如下:

一、办理交通银行信用卡无需支付任何费用,在申请办卡过程中任何人以任何名义索取办卡费用均为诈骗行为,请广大客户朋友注意鉴别,切勿上当受骗。

二、办理交通银行信用卡主要

有以下三种途径:

(一)可至我行营业网点申请办理(地址为咸宁市温泉潜山路18号,解放军195医院对面);  
(二)可登陆交通银行官方网站申请办理(网址为http://www.bankcomm.com);

(三)可通过我行信用卡营销团队人员申请办理。我行信用卡营销团队人员持有我行办公室开具的介绍信,请广大客户朋友注意甄别上门办卡人员身份。

三、交通银行咸宁分行信用卡营销团队客户经理名单及联系方

式如下:  
朱彬 电话15972380684  
岳喜俊 电话18671500102  
黎红成 电话18671526053  
吴迪 电话18671500103  
我行将继续为广大客户提供优质服务,并正常开展信用卡业务。如有疑问,欢迎垂询0715-8200107。

交通银行股份有限公司咸宁分行  
2015年8月31日



李建明主持巡视整改讨论会时要求

## 推动整改真到位真见效

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委代理书记李建明主持召开巡视整改讨论会,市“四大家”领导班子成员出席会议。

李建明说,在巡视反馈会上,省委第七巡视组反馈相关县市区存在的问题一针见血、切中要害,反馈意见明确具体、切合实际。我们召开巡视整改讨论会,主要目的是对反馈意见进行进一步梳理,听听市“四大家”领导班子对整改工作的建议,集思广益,群策群力,推动整改真到位、真见效。

在听取市领导中心发言后,李建明

指出,巡视整改要做到态度坚定。这一次巡视整改对象虽是县市区和高新区,但要充分认识到县市区和高新区是咸宁重要的基层和基础。务必要站在全面贯彻从严治党高度上,统一认识,坚决支持省委巡视工作,全力支持县市区和高新区以巡视为契机抓好各项整改工作。

李建明要求,巡视整改要坚持分类整改。从省委巡视组反馈意见情况来看,存在的主要问题集中在三个方面:共性问题、重点线索和群众诉求。带有普遍性和共性的问题,严重败坏党风政

风,影响干部形象,要坚定不移抓好整改。对于巡视中反馈的重点线索,党委要坚决支持纪委对重点人、重点事、重点问题深入调查。对群众反映的合理诉求,相关部门要分门别类,一件一件地抓好落实,回应群众。要以巡视意见为指导,以整改问题为重点,从严从实从高抓好整改落实。

李建明强调,巡视整改要做到务求实效。要通过巡视整改,整出新形象、改出新局面。要在求真务实上下功夫,在整改上动真格,不抱侥幸心理,不搞

“花架子”,要以整改为契机,真正让纪律严起来,在推动整改过程中把规矩立起来。市里将加强对县市区整改的指导、检查和督办,协调县市区推动整改落实全面铺开,深入推进,确保反馈问题及时全面整改落实到位。

会议还传达学习了省委书记李鸿忠在省委中心组“三严三实”专题教育研讨上的讲话精神。

会上,陈树林、王远鹤、王汉桥、吴晖、余红岩、胡毓军围绕主题作了中心发言。

## 咸安项目建设大提速

新签约、开工、投产重点项目88个

### 坚定信心 竞进提质

本报讯 记者黄柱、特约记者谭辉龙、胡剑芳、通讯员柯其河报道:8月27日,记者走进咸安区经济开发区,感受到一派繁忙景象。

总投资1.2亿元的柏庄茶叶黑茶生产线,正在进行厂房建设;总投资10亿元的祥天空气能发电设备产业园,厂房建设基本完成,正在安装发电设备;总投资4亿元的月星家居建材批发大市

场,正在进行主体工程建设……

据悉,仅7月份以来,该区就有桂竹业、矩阵汽车、云庆电子、精鑫模具有限公司等10个重点项目集中建设,总投资额超过10亿元。

今年以来,咸安区把握新常态,加速推进工业崛起战略。该区实行“四大家”领导联系重点企业和工业项目制度,对重点建设项目实行责任分

工,倒计时督办通报,健全完善动态跟踪、分级管理、滚动推进的项目管理制度,力争项目快投产、快见效。

为促进项目建设持续发展,该区实行项目分级调度制度、项目情况通报制度、项目督查督办制度、项目动态管理制度、项目年度考评制度、项目责任追究制度。在项目协调服务上,对建设中存在的跨区域、跨行业、跨部门,涉及面广、协调难度大的问题,由区政府分管领导每月召开一次专项调度会,挂点区级责任领导每半月至少一次深入施工

现场,召开现场办公会或协调会进行解决。

同时,该区还进一步落实了服务项目发展的政策机制。在今年的全区工业经济工作会上,区财政拿出500多万元对符合奖励政策的企业兑现奖励,极大鼓励了企业加大投入、强化创新、做强做优的信心。

据统计,元至7月,全区“三个三”重点项目有88个,其中,新签约、新开工、新投产固定资产投资总额2000万元以上项目分别为28个、30个和30个。仅深圳市星银医药有限公司项目投资额达12亿元。(相关报道见第八版)



## 摘菱角

8月27日,咸安区向阳湖镇甘棠村,村民划船在水面上采摘菱角。

“菱角是绿色食品,采摘期从7月初到10月中旬,一天可收获4000多公斤,100亩水域面积年纯利润10万元左右。”菱角种植户孙平安种菱角已有8个年头,今年首次在甘棠村种植,由于菱角品质好,每天采摘的菱角在武汉农贸市场被抢购一空。

记者 陈红菊  
通讯员 江皖 摄

## 范兴奎: 将“孝行”进行到底

记者 刘子川

2000年,时年44岁的常德人范兴奎来赤壁打工,与田木意相识。当时,她已丧夫,带着公公和两个儿子一起生活,鳏居的范兴奎与田木意彼此中意,决定组成家庭。

田木意嫁给范兴奎的条件是,不但带着两个儿子,还必须带着公公出嫁。范兴奎认为,一个孝顺的女人,一定是一个好妻子,不仅答应了田木意的要求,还向公公鲍华阶承诺:“我上门来您家后,有我吃的就有您老吃的,您孙子就是我的伢崽。”

如今,在赤壁市陆水湖风景区办事处青泉社区三组,60岁的老人范兴奎和“老爸”、老婆、两个孩子住在一起,相处融洽。然而在15年前,却是另一番模样。

小家庭诞生后,喜气却盖不住窘迫的家境。当时,老人已经75岁,没有退休工资,且要人照顾。如何“挣钱孝老

两不误”,范兴奎想了个法子——卖菜。

2001年,他在自家田里种上蔬菜,并向乡亲们收菜,挑到城里去卖。每天凌晨2点钟起床,去菜地挖菜,然后洗菜,最后将蔬菜捆好,装进担子里,一直忙活到5点钟。最后挑着担子,坐船渡河去城里卖。

“早上的菜新鲜,城里人都喜欢,生意还不错。”范兴奎说,时间一长,他也清楚啥路段生意好,蔬菜卖得快。这样他可以早点卖完菜,中午赶回家,给老人做饭吃。

不仅出力,范兴奎也摸清了老人的心思——“很心疼两个孙子”。可是鲍华阶自身收入有限,没有能力给孙子什么。为此,范兴奎白天干农活,晚上

督促孩子学习,检查作业,开家长会、买文具书包都是他操心。

从范兴奎进入家门,已有15年。这期间,老人从未生过大病,90岁了依然行动自如。邻居都说:“鲍大爷常说,老天让他失去了儿子,也让他收了儿子。”

如今,两个小孩已抚养大,均已独立,范兴奎也60岁了,再也不能像过去那样挑着菜担干农活。所幸家庭担子轻了些,他与老人相处的时间也多了,有事没事父子俩常一起看看电视,出门逛上一圈。

说到以后的日子,范兴奎表示:“当初承诺了照顾老人家,我将一如既往,将这份孝行进行到底!”

用好用活公积金  
住房消费不操心  
咸宁市住房公积金热线:0715-12329



阿汤嫂 湖北省著名商标  
好山好水出好油  
团购电话: 0715-8235888

爱文尔装饰设计有限公司  
Aiwen, decoration design co., LTD  
专业装修设计三级,专业装修施工三级,  
承接家装、别墅、会所、酒店、办公楼、  
设计施工。  
地址:咸宁市咸安区昊天建材城49栋 联系电话: 0715-8068166/8068199

金铭广告传媒  
Jin Ming advertising media  
主营:户外广告(南山显示屏),  
设计平面、动态显示屏制作安  
装一条龙服务。  
地址:咸宁市咸安区金铭广告传媒  
联系电话: 0715-8068166/8068199

鄂高·书香门第二期即将开盘(一期售罄)  
VIP认筹 一万抵二万  
0首付 无抵押贷款  
15年安心陪读 一辈子安逸收租  
千楼上涨 上楼回家 书香热线: 0715-8233333  
项目地址:咸宁市书台街鄂高后门 书香热线: 0715-8233333